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Ata da 2* Sessdo Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo, da 
Legislatura 2021-2024 da Camara Municipal de Penaforte. 

Aos vinte e quatro (24) dias do més de agosto de 2023, as dezenove 

(19) horas, acontece à Segunda Sessdo Ordinaria desta Sessão 

Legislativa, Presidida pelo vereador Petrúcio Muniz Ferreira e 
secretariado pelo primeiro secretario Jeova Junior de Oliveira 

Cavalcante. Chegada a hora regimental o senhor presidente autoriza 

o senhor secretario a proceder & chamada dos senhores vereadores; 

ESTAVAM PRESENTES: Anténio Alves Monteiro, Mario Rodrigo 

Matias de Sá, Manoel Pereira Angelo (on-line), Sandriério Ferreira 

Rocha, Joao Paulo Dum Nascimento e Ronaldo Batista da Silva. 

AUSENTE: João Inaldo dos Santos. Havendo um número legal, o Sr. 

Presidente invocando a proteção Divina declarou aberto os trabalhos 
da sessdo. Na sequéncia o Secretario Jeova Junior Oliveira 

Cavalcante, fez a leitura da pauta. NO EXPEDIENTE CONSTA: 

Projeto de Lei do Executivo nº 013/2023, dispõe sobre a politica 

Municipal dos Direitos da mulher penafortense e adota outras 

providencias; Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2023, altera o 

Inciso II do art. 2° da Lei n° 555 de 21 de julho de 2009 e adota outras 

providencias; Projeto de Lei do Legislativo nº 006/2023, cria o 

mutirdo Itinerante da Assisténcia Social e saúde basica e da outras 
providéncias; Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2023, dispde 

sobre a denominação de varias ruas e uma praça localizada na sede 

do Distrito Santo André municipio de Penaforte. FACULTADA A 

PALAVRA PARA OS ORADORES INSCRITOS (falas conforme ata 

audiovisual): Primeiro orador o Excelentissimo Sr. Prefeito Dr. Rafael 

Ferreira Angelo para prestar esclarecimentos de informacdes a 

população de Penaforte. Segundo orador o assessor juridico do Sr. 

Prefeito Dr. Rommel Ramalho Leite. Terceiro orador o assessor 

juridico do SINDISFORTE Dr. Henrique Paulo Francisco dos 

Santos. Quarto orador Cicera Oliveira de Souza. Quinto orador o 

vereador Sandriério Ferreira Rocha. Sexto orador o vereador João 

Paulo Dum Nascimento. Sétimo orador o vereador Mario Rodrigo 

Matias de Sa. O Sétimo orador o vereador Jeova Jinior de Oliveira 

Cavalcante. Oitavo orador o vereador Manoel Pereira Angelo. NA 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei do Legislativo n° 004/2023, 

Projeto de Lei do Legislativo nº 006/2023 e Projeto de Lei do 

Legislativo nº 007/2023, foram aprovados por u imidade com 
) 
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parecer verbal e o Projeto de Lei do Executivo nº 013/2023, foi 

concedido vistas coletiva. E como nada mais havia a tratar deu por 

encerrado os trabalhos desta que para constar eu Lessiana Ferreira 

de Lucena Santos, lavrei a presente ata que depois lida e aprovada foi 

lo Presidente, pelo Secretário e demais vereadores. 

º%é 
SECRETÁRIO 

R(Wjd/v PEREIU ;o Cl\\s (va 

tE D e gy ) 
A 1 

]/Í.a_.xx_v;m/ [iª)&m) M—, S hO 
/ 

o A À E 


